第32屆中國(曲阜)國際孔子文化節 乙未年「孔子儒矞獎」名單揭曉

2015年9月26至28日,「第32 屆中國(曲阜)國際孔子文化節」在 山東濟寧-曲阜成功舉辦。近300位 企業家和黨政領導、專家學者出席了 27日舉辦的「第六屆中國儒商論壇

暨乙未年孔子儒商 獎」頒獎活動 十位國內外知 名企業家榮獲 了本屆「孔子 儒商獎」。



金科偉業(中國)有限公司董事長馮柏喬博士



■馮柏喬博士(中)喜獲「乙未 年孔子儒商獎」,民革中央專職 副主席何丕潔頒獎



■馮柏喬博士演講「弘揚儒家思想,當好商界典範」。



■台灣師範大學國學系教授朱榮智在儒商論壇上發表演講

- 屆儒商論壇在山東省政府的大力支持下,匯聚了來自國內外近 → 300位企業家代表以及來自中國僑聯、九三學社、民革中央、全 國工商聯等有關部門的負責人,論壇以「共用儒商智慧,樹立公益榜 樣」為主題,評選十大儒商年度人物和共論儒學、治企心得為內容: 達到了前所未有的效果。

中國僑聯兼職副主席,全國台聯黨組書記、副會長梁國揚在致辭中 説:「中國儒商論壇活動為台灣和濟寧又搭建了新的交流合作平台, 真誠希望雙方以此為契機,進一步加強交流合作,推動兩岸經濟共贏 發展。」

九三學社中央常務副主席陳抗甫在致辭中説:「在濟寧儒學聖地, 中國儒商論壇已經連續舉辦了6年,每年都有許多企業家積極加入進 來。希望中國儒商論壇這個商業文明的高端活動平台,在今後發展中 成為一面旗幟,去影響更多的企業家乃至更多行業文明的發展。」

濟寧市市委書記馬平昌在致辭中表示:「表彰儒商楷模,交流儒商思 想,今年的儒商論壇活動對促進儒商思想與現代經營理念有機融合,增 進友誼、深化合作,推動濟寧科學發展、轉型發展具有十分重要的意 義。」他殷切地希望嘉賓們能在濟寧多走走看看,親身感悟孔孟之鄉的 厚重文化和創業活力,探討深化合作的途徑辦法。

作為論壇的核心環節,每年一度的「孔子儒商獎」頒獎盛典都吸引 了社會各界的廣泛關注。今年獲獎的十大儒商,是經過組委會廣泛徵 集,從60多位候選的優秀企業家代表中,層層選拔後選出,其中既有 中央直屬大型國有企業負責人,也有新興的民營互聯網龍頭企業家, 以及海外傑出華商,他們既是行業的標兵,也是當代儒商的卓越代

獲得「乙未年孔子儒商獎」的有:中國港中旅集團公司總經理姜 岩、國際清潔能源集團董事長李志強(首鋼控股創辦人)、金科偉 業 (中國) 有限公司董事長馮柏喬博士、北京百度網訊科技有限公 司董事長李彥宏、武漢郵電科學研究院院長童國華、中國匯源果汁 有限公司董事長朱新禮、香河靚湧軒商貿有限公司總經理馬力、印 尼宇宙集團執行主席許金聰、北京富匯通投資管理有限公司董事長 楊明新、江蘇康緣藥業股份有限公司董事長蕭偉。

出席大會的民革中央專職副主席何丕潔、中華全國工商聯原副主席 孫曉華、中國孔子文化傳播促進會會長曹志斌等,為他們頒發了獎牌 和證書,並合影留念。在論壇舉辦期間,當選的儒商們積極履行社會 責任,捐款1000多萬用於慈善事業。

「巍巍中華,浩浩商海,百舸爭流,萬業爭發。文以載道,商以利 民,政通明達,國治榮昌,舉世強國有待,萬民富裕爭先……跨儒為 德,行善為樂,方有中華儒商之美讚。儒商身負盛名,親躬踐行,普 愛民生,情暖華夏,儒商德風,光耀神州。」在本次論壇上,執行主 席馬濟斌代表歷屆儒商、參會企業家宣讀《世界儒商大會》倡議書, 秘書長于旭陽帶領誦讀《儒商宣言》,向社會各界表達傳承儒學思 想,遵守商業道德,構建企業文化,行業自律的決心。

> 中國儒商論壇經過6年的沉澱和發展,目前已有60 位各行各業的優秀企業家獲得「孔子儒商獎」。 「儒商」已經成為海內外一個響亮的品牌, 「孔子儒商獎」也已經與「孔子文化獎、孔子 教育獎、孔子友誼獎」並稱為孔子文化節四 大獎項。今後世界儒商大會將與世界儒 學大會同期召開,成為國際孔子文化 節的核心內容。







■出席大會的部分領導和嘉賓合影











限公司

中國匯源果汁有限公司董事長朱新禮

